

四年磨一“声”

英国大本钟即将解除“静音”模式

时隔4年多,英国大本钟即将要在元旦敲响新年钟声。凡是来过英国的游客,应该都会前往大本钟打卡。这是英国首都伦敦的著名地标,也是世界上最大、最准确的四面报时钟,是世界上人们拍照最多的城市景点之一。由于年久失修,2017年8月,大本钟开始了它历史上最大规模的修复工程。如今终于即将完工,隐藏在脚手架后的大本钟将再现风采。

在工匠巧手多年的细心修复下,每个部件都能恢复到原始规格。师傅们还要更换砖石和金属制品,并进行重新粉刷和镀金,更换钟面上的所有面板,重新上釉;铸铁部分重新油漆,并为精细的石雕进行清洁与修复。时针和分针颜色也再次回归到原来的普鲁士蓝色。

爬344阶旋转阶梯上发条

英国大本钟一直以准时而闻名于世。根据格林威治时间,大本钟每隔一个小时报响一次,钟声深厚浑圆,回响之音可达方圆数公里。大本钟内还装有麦克风,与英国广播公司相连。因此,人们在BBC里听到的雄厚钟声,都是来自这位“老者”。

尽管大本钟始终如一勤勤恳恳,不过也曾出现过4次“罢工”。由于钟体齿轮一直处于转动状态,相互之间的磨损较为严重,必须要时常进行清洗、上油,否则就会出现钟面时间误差甚至是停摆。为了维护大本钟时间的精确度,一般来说,维护师们都会将时间误差控制在每周两秒左右。由于大本钟是用人工发条,每3天就失去动力,所以每3

天,钟表师需要爬上344阶的旋转楼梯,为它上弦。

除却日常性的“摇摆”之外,大本钟也曾经为特别的日子而鸣。2012年,奥运会在伦敦举行。在开幕当天,大本钟在3分钟内连响了40下,这是大本钟继1952年2月15日以来首次打破常规鸣钟计划,也是英国“大规模鸣钟”活动的一部分,这密集而罕见的钟声也鼓舞了全国上下。在历史上大本钟也出现过几次“失声”,其中不仅包括一战、二战期间为避免敌军寻找目标进行攻击而停止钟鸣,也包括在英国前首相丘吉尔的葬礼期间默哀的特殊时刻。2013年4月17日英国前首相撒切尔夫人葬礼期间,大本钟也破例静默不再敲响,以表达对这位铁娘子的敬意和哀思。

吴昕



上千零部件,响过一个半世纪

被中国网友昵称为“大笨钟”的大本钟1858年建成,由超过1000个部件组成,钟重13.5吨,钟盘直径7米,时针和分针长度分别为2.75米和4.27米,其中一根指针重约305公斤。

大本钟已经工作超过160年,英国政府每隔5年就要对它实施维护,包括清洗钟体、替换大本钟的报时轮系和运转轮系等。但常规性的清理,远不能够修复因为年久所带来的损伤。除了结构性问题外,大本钟还出现了上盖漏水、外壳严重侵蚀及砖石建筑有大裂缝等问题;指针还出现故障,钟摆不平衡,无法展示准确的时间。因此,2017年,政府开始大规模维修,整个工程耗资近8000万英镑。



英国华人向你推荐

“杂烩”甜点

虽说英国菜以简单粗暴的“黑暗料理”著称,不过今天小编想和大家推荐这块备受好评的“杂烩”甜品。它的英文名是Trifle,Trifle源自法语Truffle,词义是鸡毛蒜皮的事,或是琐碎的东西,十分符合这款甜点的描述(各类小东西杂烩在一起)。它的通用中文名是“查佛蛋糕”或“乳脂松糕”,著名美剧《老友记》里的瑞秋也做过这款甜品,在亲自动手做过后,相信你会对英式甜品刮目相看。

Trifle主要由新鲜水果、加3-4层浸泡过雪利酒的海绵蛋糕或手指饼,搭配卡仕达酱制成;如果不想喝酒,也可搭配打发的淡奶油或水果果冻;也可以不用水果,改用巧克力或香草奶油做夹心。

小新

新建筑 必须标配充电桩



近日,英国首相鲍里斯宣布,2022年开始,英国超市和工作场所等新住宅和建筑物(包括正在进行重大翻新的建筑物)都必须安装电动汽车充电桩。英国政府表示将强制执行此类建筑法规,145000个充电桩将在十年内交付,希望借此能提供更多绿色就业岗位。“新住房还应搭建安全的

自行车存放处、自行车道和高质量的公共交通,以提供真正的驾驶替代方案。”鲍里斯表示。英国政府还要求到2030年,新的汽油和柴油汽车的销售将终止,从2035年起,所有新车和货车必须零尾气排放。这是建立在政府至今已经支持超过250,000个充电桩的基础上。政府还宣布,该国的

创新机构Innovate UK将提供150亿英镑的贷款,以帮助英国的中小企业将其研发项目商业化。本月早些时候,COP26气候变化峰会宣言的签署方表示,他们将“努力实现到2040年全球新车和货车的所有销售实现零排放,并且不迟于2035年在主要市场实现零排放”。

小昕

民生

过半数英国人不知 欧洲旅游购物可退税

据英媒Daily Express报道,近日,由OnePoll发起的2000份英国本土民意调查发现,67%英国居民从未在海外旅游购物时申请过退税,也不知道该政策。报道表示,事实上,旅居在英国的中国留学生、工作党、持有永久居留证的中国人也都可以在从欧洲回到英国前申请退税这个福利。“传统的退税方式,例如手动填写十多张表格,甚至至少排队两个小时以上获得退税单盖章等等,让游客望而却步。”英国金融科技公司Wevat相关负责人指出。

伦敦 Uber 车费涨价 10%

近日,全球网络运输公司Uber宣布,由于该公司的服务供不应求,伦敦的车费上涨10%。到伦敦附近几个机场的车费会上涨25%。据资料显示,这是Uber自2017年以来在伦敦车费涨价幅度最大的一次,相当于向司机收取每笔车费25%的服务费。Uber支持这一举措会帮助旅人减少等候时间。今年6月所有防疫限制取消后,Uber的需求量增加了20%。目前Uber在伦敦的司机有4.5万人,人数缺口是两万人。

黑便士



版),顶部印有A-I字样——代表了邮政体系的诞生,邮票上描绘了年轻英女王的侧面,邮票边缘印有“邮寄(Postage)”及“一便士

目前世界上已知的史上首张邮票,是诞生于1840年的“黑便士”邮票。

被视为当今集邮界中最珍贵的历史遗产,于12月7日在伦敦苏富比拍卖中登场,但因拍卖的最后价380万英镑未能达到600万英镑的估价而流拍,不过这并不影响其历史价值。

这张“黑便士”原始黑白印刷从未使用,出自1a版(印刷首

英国政府近日公布,从明年1月1日起,英国将发布新税种——塑料包装税,该税将适用于制造或进口某些成品塑料包装材料的企业,包括英国和非英国的企业/组织,将于2022年4月1日起生效。

该立法意味着,对于跨境卖家而言,即使是一家不在英国生产商品的跨国公司,但只要将包装商品进入了英国,例如在跨境电商亚马逊上销售前往英国的物

品有塑料包装,则可能需要注册/缴纳该税项。

据悉,这将涉及到包括食品和饮料、制药、化妆品和其他入境的大宗商品等等,Tesco,Asda等大型超市也接连下架了大量塑料制品。根

据决议,英国的塑料包装生产商,塑料包装进口商,塑料包装生产商和进口商的商业客户,以及在英国购买塑料包装商品的消费者都有缴纳义务。不过少量塑料包装的生产者和进口商将获得免税,以减轻

跨境电商卖家 请注意

英国开始加收包装税

与应纳税额相比不成比例的行政负担。所有制造或进口塑料包装的企业都必须保留他们制造或进口的包装的记录,这样企业就可以向HMRC证明是否自己需要注册该税项。

PPT将于2022年4月1日生效,HMRC注册和支付PPT的门户预计将于2022年4月1日,即税收生效之日可用。希望有关卖家能尽快做出调整,为塑料包装税的到来做好准备。

新星